

福建同鄉會理事就職

梁振英張曉明雷春美等主禮 陳聰聰蟬聯會長



香港福建同鄉會慶祝成立77周年暨第二十四屆理事就職典禮，賓主合照。劉國權攝

香港文匯報訊（記者 鄧學修）香港福建同鄉會於6月5日假會展新翼隆重舉行慶祝成立77周年暨第二十四屆理事就職典禮，行政長官梁振英，中聯辦主任張曉明，福建省常委、統戰部部長雷春美等蒞臨主禮。全國政協委員陳聰聰蟬聯新一屆會長，福建省政協常委施維雄連任監事長，典禮筵開逾百席，逾1,500海內外嘉賓、政商界名人到賀，場面盛大，滿堂喜慶。

主禮嘉賓尚包括立法會主席曾鈺成，中國僑聯副主席喬衛，中國科學院院士姚建年，民政事務局副局長許曉暉，中國佛教協會副會長、普陀山佛教協會會長道慈大和尚，香港福建社團聯合會主席吳良好，民建聯主席李慧琼，華團集團董事總經理陳揚標。

會長陳聰聰致辭表示，該會走過了光輝而不平凡的77年，見證了中華民族的偉大復興，伴隨着香港社會的發展成長。對於能夠連任會長一職深感榮幸，並認為這是一種義不容辭的社會責任，因此她將秉承該會團結鄉親，為鄉親謀福利、護權益的理念，繼續

積極參與各項社會事務活動，令該會在康樂、教育、慈善、扶貧等方面取得社會各界的認同，為維護香港繁榮穩定及社會發展作出貢獻。

雷春美勉勵支持家鄉建設

雷春美表示，福建的發展獲中央高度重視和支持，黨中央、國務院支持福建建設自貿區、21世紀海上絲綢之路核心区、生態文明先行示範區和加快建設平潭綜合實驗區等。福建省貫徹中共總書記習近平對福建的指示，認真貫徹落實創新、協調、綠



梁振英頒發證書予陳聰聰。劉國權攝



張曉明(左五)頒發「紫荊獎」予會務基金捐贈者。劉國權攝

色、開放、共享的五大發展理念，推動經濟社會發展再上新台階，加快建設新福建。她希望香港福建同鄉會繼續支持家鄉建設，為閩港交流合作和家鄉建設發揮重要作用。

吳良好：積極奉獻敢擔當

吳良好指香港福建同鄉會自成立以來，在抗日戰爭、新中國誕生、改革開放、香港回歸等多個歷史關鍵時刻都高舉愛國旗幟，勇於擔當，積極奉獻，為香港繁榮穩定貢獻良多。他又提及全國人大常委會委員長張德江早前作出的指示，希望大家堅守「一國兩制」和基本法，維護國家和香港730萬市民的根本利益。

吳良好指香港福建同鄉會自成立以來，在抗日戰爭、新中國誕生、改革開放、香港回歸等多個歷史關鍵時刻都高舉愛國旗幟，勇於擔當，積極奉獻，為香港繁榮穩定貢獻良多。他又提及全國人大常委會委員長張德江早前作出的指示，希望大家堅守「一國兩制」和基本法，維護國家和香港730萬市民的根本利益。

吳呼籲大家於9月立法會選舉投票予愛國愛港候選人，把反中亂港者踢出立法會。

監事長施維雄致謝辭祝酒

監事長施維雄致謝辭並主持祝酒。全場賓主舉杯共祝：祖國繁榮昌盛，香港和諧穩定，會務蒸蒸日上。

http://www.wenweipo.com

責任編輯：王藝霖 版面設計：歐鳳仙

海上絲綢之路協會 舉辦「南海一號——文化探索之旅」



交流團於廣東「海上絲綢之路」博物館大合照

海上絲綢之路協會（海絲會）於5月28日率領交流團前往廣東省陽江，展開為期2天的「南海一號——文化探索之旅」，海絲會交流團成員共有包括海絲會成員和香港廣東社團總會代表在內的40人。

「南海一號——文化探索之旅」透過到訪陽江及開平，加深了海絲會會員及社會人士對當地歷史文化及海上絲綢之路的認識。是次探索之旅的重點活動為參觀廣東「海上絲綢之路」博物館，讓團員一睹宋代古商船「南海一號」和船上珍貴的絲綢文物，從第一視角了解中國海上交通史。

交流團於5月28日前往參觀已評定為世界文化遺產的開平自力村，觀賞村內中西融合的碉樓群，隨後前往素有「中國第五名古鎮」之稱的赤坎古鎮遊覽。在陽江市海陵區委員會書記丁錫雲的安排下，交流團於5月29日前往海陵島紅樹林國家濕地公園、十里銀灘發展項目參觀。其後，在海絲會聯席主席劉淑儀帶領下到廣東海上絲綢之路博物館，參觀曾經深埋海底800多年的宋代古商船「南海一號」及船上保存完好的宋代瓷器、生活用具等價值非凡的文物，交流團團員亦把握機會到放置着「南海一號」的巨型玻璃缸——「水晶宮」了解考古隊員的工作情況。

「陸港對話」講座圓滿舉行

由香港黃埔各界聯合會青年委員會主辦、出版公司籌辦的「陸港對話」講座於2016年5月28日在理工大學圓滿舉行，協辦單位「新港青年會」及「港島青年商會」亦有邀請會員積極出席。講座邀請了《陸港對話》一書的兩位作者和其中一位書中受訪嘉賓出席，分享他們的陸港經驗。講座氣氛融洽，內容甚有啟發性。



主辦單位合照

多走一步 易地而處

作為北漂，《陸港對話》作者鄧家怡表示，在一次內地火車的旅途上，她對一個農民家庭由最初的不喜歡到之後互相欣賞的轉變，使她明白互相諒解、包容的重要性，特別是剛成為媽媽的她，更和丈夫學會了「易地而處」的相處辦法。她說：「香港地少人多，又因政策上的些許不足，人們在情緒上有不滿是正常的。我認為易地而處，多點溝通，是解決很多事情的辦法。」

港漂韓小姐是一位來香港讀大學本科的女生。她從寧波到香港，由一句廣東話都不懂，到現在講座可以用廣東話來表達，實在讓不少參加者驚喜。韓小姐表示，初到一個陌生地方，融入當地文化是一個重要的切入點。她慶幸自己當時積極參與香港朋友及同學的活動，融入大環境，練得一口流利廣東話。

10多年前便到訪內地的Walter發現不同的生活環境會造就不同的生活文化，成長環境的不同會產生不同的態度和習慣。他呼籲大家多走一步，多點了解，這樣才能真正明白事件的因由，減少無謂的紛爭。

在最後的答問環節，不少參加者踴躍發言，分享他們在內地的經歷。其中一位發言者表示，她已在內地工作30多年，見證內地的經濟發展和社會變化。她認為從剛到內地一邊倒地對內地人抱有偏見，到現在的包容及互相諒解，確實是一個不簡單的轉變。

《陸港對話》是一本由香港和內地青年團隊共同完成的實體書，收集了30個來自兩地的故事和漫畫，以香港人的視角向香港講述內地，以內地人的視角向內地講述香港。書中有訪問求學的港漂學生，有前往內地工作的香港人；有創造一片天地的精英，也有知足常樂的普通市民；他們雖擁有不同的身份，但以自己的方式生活在兩地。

鼎成財富管理正式開業

鼎成財富管理有限公司於近日正式開業，它與鼎成證券有限公司同是隸屬鼎成金融控股有限公司的子公司。鼎成財富管理行政總裁李明正，鼎成證券總經理李易明等蒞臨主禮。



鼎成財富管理開業儀式

李明正在開業儀式時表示：「鼎成財富管理成立後，會圍繞三個重點作為發展方針，為客戶提供相關的服務。第一個方針是用全面的財務策劃方式，為客戶提供財富管理，同時做到相關的增值服務，運用CFPCM準則成為一間專業及合規的公司，並確保公司生意走向正軌；第二個方針是強調售後服務，組織一個多國語言的客戶服務團隊，為來自不同國家和地區的客戶，在語言方面提供更貼身的支援，取得更強的競爭力；第三是計劃與不同IT供應商合作，在網絡平台、客戶接觸向界面方面得到提升，在業務拓展、網絡營銷等方面做到一個跨國界、無時間的營運方式。」

李易明補充說：「鼎成證券做過很多企業融資，我們除了為個人高層客戶提供證券業務外，亦希望提供財富管理的服務。」對於坊間傳言籌備上市一事，李易明並不違言，他說：「我們目前正在部署階段，估計在一兩年之後，會掛牌上市。至於整個集團上市，還是證券業務或財富管理公司先單獨上市，到時再按市場情況考慮。」

陽光天使義工團舉行「粽」有您關懷端午節活動

為了在佳節來臨之際給獨居長者送去祝福和關懷，6月4日，在發起人陳丹丹的帶領下，陽光天使義工團100餘位義工先後前往觀塘翠屏邨、深水埗富昌邨、黃大仙下邨、觀塘啟業邨三區四邨探訪800餘位長者，並送上精心製作的粽子福袋，與老人們聊天談心，了解生活近況，並盡力幫助他們解決難題，活動現場笑容滿溢，其樂融融。



陽光天使義工團「粽」有您關懷端午節活動大合照

「粽」有您關懷——讓長者感受舌尖上的幸福義工活動報名火爆，幾天內就收到全港近百位年輕精英的踴躍報名，還有人帶上了家裡的老人和孩子一同獻愛心。同時，30餘位「港漂」青年也參與到此次活動，積極融入社區，了解香港社會。義工們在觀塘區、黃大仙區及深水埗區義工的指導和幫助下，先後分組前往三區內四個邨，探訪共約800位長者，與他們聊天談心，並送上親手製作的粽子福袋，共度溫馨的周末時光。

陳丹丹在活動後總結說：「感謝善心天使們的支持和參與。陽光天使義工團從成立至今短短6個月已多次組織「讓長者感受舌尖上的幸福」活動，今天100多位真善美的天使義工參與『粽』有您關懷行動，親手在4個小區做1,600隻粽子，從早上10時開始到下午6點半，由陽光普照到大雨再放晴，他們天使心不變、風雨不改地為長者獻上關懷。感謝善心青年朋友和可愛小天使的支持參與！」

2016深圳綠博會——香港說明會圓滿召開



2016深圳綠博會——香港說明會嘉賓合照

近日，「中國深圳國際現代綠色農業博覽會組委會——香港說明會」在香港帝國中心御苑皇庭隆重舉行，來自香港的百多家涉農企業、投資內地農業商以及香港多家新聞媒體記者參加。

深圳綠博會組委會執行主席王昌龍、香港分會常務副主席潘彼超代表組委會，向與會者作了2016年深圳綠博會有關參展、參會的推介和說明。香港媒體記者還向大會組委負責人就2016深圳綠博會的有關辦展理念和優勢進行了提問，組委會負責人都一一給予解答。

香港涉農企業、投資商在認真聽取了說明會後紛紛表示，十分有意願參與2016年深圳綠博會。隨後，大部分企業當場簽訂了參展協議書。自此，香港說明會達到了預期效果，取得了圓滿成功。